



Formulář vyplňte na počítači, vytiskněte, podepište, případně naskenujte a zašlete na některou z adres uvedených na konci formuláře. Pole označená červeným „/“ jsou povinná. Je třeba je vyplnit.

Zákazník

zákaznické číslo Pokud neznáte zákaznické číslo, vyplňte specifický symbol, který najdete ve svém Vyúčtování.
 jméno a příjmení
 rodné číslo / číslo občanského průkazu
 kontaktní telefon číslo služby

Žádá o:

změnu jména z důvodu sňatku, rozvodu nebo z jiného úředně potvrzeného důvodu

nové příjmení Kopii nového občanského průkazu (potvrzení o OP / matriční doklad o změně příjmení/jména) zašlete společně s touto žádostí.

změnu jména po získání občanství České republiky (pro cizince, u kterých došlo ke změně jména)

nové příjmení Kopii občanského průkazu (potvrzení o OP) a alespoň 1 dalšího platného dokladu (kartička pojišťovny, řidičský průkaz...) zašlete společně s touto žádostí.

změnu trvalého bydliště

nová adresa

ulice (název obce) Kopii nového občanského průkazu (potvrzení o OP / potvrzení o změně trvalého bydliště) zašlete společně s touto žádostí.
 č. popisné/orientační město PSČ

změnu zasilací adresy v případě, že je odlišná od adresy trvalého bydliště (vyplňte údaje o zasilací adrese)

ulice (název obce) č. popisné/orientační
 město PSČ

změna RČ z úředně potvrzeného důvodu

Nové rodné číslo: Kopii úředního rozhodnutí o změně rodného čísla, která musí obsahovat i původní RČ zašlete společně s touto žádostí.

změna jména a příjmení z úředně potvrzeného důvodu

Nové jméno a příjmení Kopii úředního rozhodnutí o změně jména – (v případě, že tam není uvedeno RČ + doložit kopii OP) zašlete společně s touto žádostí.

Doplnění IČO, DIČ (změna z fyzické osoby na fyzickou osobu podnikající)

IČO DIČ CZ plátce DPH

Pokud změna ještě není uvedena ve veřejně dostupných databázích, prosíme o doložení registrace subjektu.

Požaduji přetisknout staré vyúčtování se změněnými údaji (Přetisknout lze maximálně 4 poslední vyúčtování.)

dopňte čísla vyúčtování, které požadujete přetisknout

datum ve formátu DD/MM/RRRR

podpis

Způsoby zaslání Žádosti společnosti Vodafone jsou:

- prostřednictvím vaší Internetové samoobsluhy na adrese vodafone.cz/muj v sekci Účet/Formuláře a Žádost o změnu údajů
- písemně: Vodafone Czech Republic a.s., náměstí Junkových 2, 155 00 Praha 5



89-0100